OBLICZENIA STATYCZNO-WYTRZYMALOSCIOWE

W obliczeniach przyjeto nastepujgce zatozenia:

— beton B 20, B 25

— stal do konstrukcji zelbetowych A-lll /zbrojenie gtowne/, A-l /zbrojenie rozdzielcze,
strzemiona/

— stal do konstrukcji stalowych St3Sx

— |l strefa obcigzenia $niegiem

— | strefa obcigzenia wiatrem, teren B

POZ. 1.0 - DACH:

Kat nachylenia dachu a=40° sin a = 0,643, cos a = 0,766. Poszycie dachu gontem
bitumicznym na ptycie OSB.
Obcigzenia:

gont + ptyta OSB 0,40 kN/m? 1,2 0,48 kN/m?
wetna mineralna 16 cm, 40 kg/m? 0,06 kKN/m? 1,2 0,07 kN/m?
sufity podwieszone 0,25 kN/m?* 1,2 0,30 kN/m?

0,71 kN/m? 0,85 kN/m
$nieg, strefa Il 0,48 kKN/m?> 1,5 0,72 kN/m?

0,72 kN/m?> 1,5 1,08 kN/m?
wiatr, strefa |, teren B 0,18 kN/m?> 1,5 0,27 kN/m?

Przyjeto krokwie o przekroju 8x16 cm. W miejscu podparcia wymiandw lukarn
zaprojektowano krokwie podwdjne.

Wymian przy lukarnie:

Obcigzenia roztozone na osie | i ll:

Snieg os | os Il

0,72 kN/m?*0,93 m*0,766=0,51 kN/m 0,72 kN/m?*0,93 m*0,643=0,43 kN/m

1,9 1,5
0,77 kN/m 0,65 kN/m
0,72 kN/m*1,60 m*0,766=0,88 kN/m 0,72 kN/m#1,60 m*0,643=0,74 kN/m
1,5 1,5
1,32 KN/m 1,11 kN/m
wiatr caty wiatr na os |
0,18 kN/m?*1,21m 0,22kN/m 1,5 0,33 kN/m
0,18 kN/m#2,08m 0,37 kN/m 1,5 0,56 kN/m
poszycie 0S | os Il
0,71 kN/m?*1,21m*0,766=0,66 kN/m 0,71 kN/m?*1,21m*0,643=0,55 kN/m
1,2 1,2
0,79 kN/m 0,66 kN/m
0,71 kN/m#2,08m*0,766=1,13 kN/m 0,71 kN/m#2,08m*0,643=0,95 kN/m
1,2 1,2
1,36 KN/m 1,14 KN/m
Skupione od koszowych lukarny
4 kN*0,766 3,06 kN 4 kN*0,643 2,57 kN

Os |



x 2
| 2,740 |
\ o | H=2,740
OBCIAZENIA:
3,06
3,24 M 3,24
1
OBCIAZENIA: ([KN], [kNm], [kKN/m])
Pret Rodzaj: Kat P1(Tqg) P2 (Td) a[m] b[m]
Grupa: A "" Zmienne gf= 1,00
1 Skupione 0,0 3,06 1,37
1 Liniowe 0,0 3,24 1,89 0,00 1,37
1 Liniowe 0,0 1,89 3,24 1,37 2,74
'\/lmaxI = 4,3 kN
Mmax" = 3,3 kN
Przekrdj wymiany 16x16 cm, Wi = Wi = 683 cm?®
01=0,63 kN/cm? o =0,48 kN/cm?
Vo2 + 012= 0,79 kN/m? < 1,66 kN/m?
Poz. 1.1.1 — Ptatew stalowa:
Ptatew liczona jako jednoprzestowa o rozpietosci 5,5 m.
Ptatew obcigzona reakcjami z krokwi.
Reakcje pionowe roztozone na ptatew 9,58 kN/m.
Reakcje poziome przenoszone jetkami na sciane w osi C.
Ciezar wtasny uwzgledniany przez program Rm-win.
WEZLY:
x 2
‘ I~ ~faYal ‘
\ e | H=5,500

OBCIAZENIA:



9,58 9,58

& 1 +

OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])
Pret Rodzaj Kat P1(Tqg) P2 (Td) a[m] b[m]
Grupa A """ Zmienne gf= 1,00

1 Liniowe 0,0 9,58 9,58 0,00 5,50

W Y N I K I

OBCIAZENIOWE WSPOZ. BEZPIECZ.:

Grupa Znaczenie: yd gt
Ciezar wk. 1,10
A -"" Zmienne 1 1,00 1,00
MOMENTY :

1

37,3
TNACE:

27,1
1
=271

SIZY PRZEKROJOWE : T.I rzedu

Obciazenia obl.: Ciezar wi.+A

Pret x/L x[m] M[kNm] Q[kN] N[kN]
1 0,00 0,000 0,0 27,1 0,0
0,50 2,750 37,3% 0,0 0,0
1,00 5,500 0,0 27,1 0,0



* = Wartos$ci ekstremalne
NOSNOSC PRETOW: T.I rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wi.+A

Przekrdéj:Pret: Warunek nosnosci: Wykorzystanie:
1 1 Noénosé (Statecznodé) przy zgi 81,1 [T T ]
NOSNOSC PRETOW: T.1 rzedu

Obciazenia obl.: Ciezar wi.+A

Przekrdéj:Pret: Warunek nos$nosci: Wykorzystanie:
1 1 Stan graniczny uzytkowania 97,2%

Przyjeto ptatew z T 200 z naktadkg drewniang 14x7 cm.

Poz. 1.1.2 — Platew stalowa:

Ptatew liczona jako jednoprzestowa o rozpietosci 6,0 m.
Ptatew obcigzona reakcjami z krokwi.

Reakcje pionowe roztozone na ptatew 5,05 kN/m.
Reakcje poziome przenoszone jetkami na sciane w osi C.
Przyjeto jak ptatew z poz. 1.1.1.

Poz. 1.1.3 — Platew stalowa:

Ptatew liczona jako jednoprzestowa o rozpietosci 6,3 m.

Ptatew obcigzona reakcjami z krokwi.

Reakcje pionowe roztozone na ptatew 8,42 kN/m.

Reakcje poziome roztozone na ptatew 0,95 kN/m /uwzglednione w obliczeniach w
module Rm-stal programu Rm-win/.

Ciezar wtasny uwzgledniany przez program Rm-win.

WEZLEY :
b S > 3
| 6;360
\ ’ | H=6,300
OBCIAZENIA:
8,42 8,42
J*L 1 J*L
OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])



Grupa A "" Zmienne gf= 1,00
1 Liniowe 0,0 8,42 8,42 0,00 6,30
W Y N I K I
Teoria I-go rzedu
OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ
Grupa Znaczenie: yd of:
Ciezar wkt. 1,10
A -"" Zmienne 1 1,00 1,00
MOMENTY :
w
44,7
TNACE:
28,4
1
-28,4
SIEY PRZEKROJOWE : T.I rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wi.+A
Pret x/L X [m] M [ kNm] Q[kN] N [kN]
1 0,00 0,000 0,0 28,4 0,0
0,50 3,150 44 ,7%* 0,0 0,0
1,00 6,300 0,0 -28,4 0,0
* = Wartoéci ekstremalne
NOSNOSC PRETOW: T.1 rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wi.+A
Przekrdéj:Pret: Warunek nos$nosci: Wykorzystanie:
1 1 Noénoéé¢ (Statecznosé) przy zgi 88, 3%

Przyjeto ptatew z T 300 z naktadkg drewniang 14x7 cm.

POZ. 2.0 - STROPY:

Poz. 2.1 — Strop nad |l pietrem:




Strop nad Il pietrem zaprojektowano jako ptyte zelbetowa, monolityczng o grubosci
15 cm.

Obcigzenia:

uzytkowe 1,50 kN/m? 1,4 2,10 kN/m?

posadzka 0,44 kN/m?> 1,2 0,53 kN/m?

zastepcze od $cianek dziatowych 1,25 kN/m? 1,2 1,50 kN/m?

wiasny 3. 75kN/m?> 11 4,13 kN/m?
6,94 kN/m? 8,26 kN/m?

Poz.2.1.1.1,2.1.1.2,2.1.2:

Piyty jednoprzestowe o maksymalnej rozpietosci 3,94 m.
Mmax = 16,03 kKNm — przyjeto #10 co 15 cm /A = 5,23 cm? dotem w przesle,
zbrojenie rozdzielcze #6 co max. 30 cm.

Poz.2.1.3,2.1.4,2.1.5:

Ptyty ze wspornikami.
Mmax = 14,20 kNm — przyjeto #10 co 15 cm /A = 5,23 cm? dotem w przesle, gérag na
wsporniku, zbrojenie rozdzielcze #6 co max. 30 cm.

Poz. 2.1.6:

Ptyta utwierdzona w ptytach poprzecznych.

MmaxPo%o@ = 5 8 KNm, Mmax"e° = 8,68 kNm /liczone jak dla belki wolnopodpartej/—

przyjeto #10 co 15 cm /A = 5,23 cm?/ dotem w przesle, gorg przy podporach,
zbrojenie rozdzielcze #6 co max. 30 cm.

W ptytach poprzecznych, w pasie o szerokosci 50 cm zagescic¢ zbrojenie do #10 co
10 cm.

Poz. 2.1.8, 2.1.9, 2.1.10:

Belka stalowa niosgca ptyte stropowag. Maksymalna rozpietosc¢ 5,4 m.
Obcigzenie ze stropu 10,74 kN/m.

WEZLEY :
b S > 3
‘ E ANN ‘
\ R | H=5,400
OBCIAZENIA:
10,74 10,74

& 1 +



OBCIAZENIA: ([kN7], [kNm], [kN/m])
Pret: Rodzaj: Kat: P1(Tqg) P2 (Td) a[m] b[m]
Grupa: A "" Zmienne gf= 1,00
1 Liniowe 0,0 10,74 10,74 0,00 5,40
W Y N I K I
Teoria I-go rzedu
OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:
Grupa Znaczenie: yd: gt
Ciezar wkt. 1,10
A -"" Zmienne 1 1,00 1,00
MOMENTY :
1
41,6
TNACE:
30,8
1
-30,8
SIZY PRZEKROJOWE: I rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wi.+A
Pret x/L X [m] M [ kNm] Q[kN] N[kN]
1 0,00 0,000 0,0 30,8 0,0
0,50 2,700 41 ,6%* 0,0 0,0
1,00 5,400 0,0 -30,8 0,0
* = Warto$ci ekstremalne
NOSNOSC PRETOW: T.I rzedu

Obcigzenia obl.:

Ciezar wit.+A

Przekrdj:Pret:

Warunek noénosci:

Wykorzystanie:
69, 7%

Przyjeto T 200 HEB.



Poz. 2.1.11:

Belka Zelbetowa o przekroju 20x25 cm i rozpietosci obliczeniowej | = 3,00 m.

Obcigzenia:
ze stropu 18,90 kN/m
ciezar wiasny 1,25 kN/m 1,1 1,38 KN/m

20,28 kN/m
Mmax = 22,82 KNm — przyjeto 4#12 /A = 4,52 cm2/ dotem w przesle, strzemiona #8
co max 20 cm.

Poz. 2.1.12:

Belka Zzelbetowa o przekroju 24x25 cm i rozpietosci obliczeniowej | = 2,30 m.
Obcigzenia:

ze stropu 13,00 kN/m

Sciana + wieniec + ciezar wiasny 5,76 KN/m 6,63 KN/m

19,63 kN/m
Mmax = 10,31 KNm — przyjeto 3#12 /A = 3,39 cm2/ dotem w przesle, strzemiona #8
co max 20 cm.

Poz. 2.1.13:

Belka Zelbetowa o przekroju 20x30 cm i rozpietosci obliczeniowej | = 3,00 m.
Obcigzenia:

ze stropu 33,40 kN/m

ciezar wiasny 1,5 KN/m 1,1 1,65 kKN/m

35,05 kN/m
Mmax = 39,3 KNm — przyjeto 6#12 /A = 6,78 cm2/ dotem w przesle, strzemiona #8
co max 20 cm.

Poz. 2.1.14:

Belka Zzelbetowa o przekroju 24x30 cm i rozpietosci obliczeniowej | = 2,70 m.
Obcigzenia :

ze stropu 16,27 KN/m

ciezar wiasny 1,80 kN/m 1,1 1,98 KN/m

18,25 kN/m
Mmax = 16,63 KNm — przyjeto 4#12 /A = 4,52 cm2/ dotem w przesle, strzemiona #8
co max 20 cm.

Poz. 2.2 — Strop nad | pietrem:

Poz.2.2.1:

Strop gestozebrowy Rectobeton firmy Rector o maksymalnej rozpietosci osiowe;j
6,30 m. Przyjeto strop RS136+RP20+5.

Obcigzenia:

ciezar wiasny stropu 3,33kN/m? 1,1 3,66 kN/m?
uzytkowe 1,50 kN/m? 1,4 2,10 kN/m?
posadzka 1,25 kN/m? 1,2 1,50 kN/m?
zastepcze od $cianek 125 kN/m*> 1,2 1,50 kN/m?

7,33 kKN/m? 8,76 kN/m?



Belki w rozstawie 60 cm.
Msd = 24,15 KNm < M = 29,22 kNm
Vsa = 17,13 KN < Via = 20,40 kN

Poz. 2.2.2:

Strop gestozebrowy Rectobeton firmy Rector o rozpietosci osiowej 8,00 m. Przyjeto
strop 3xRS138+RP25+5

Obcigzenia:

ciezar wiasny stropu 4,96 kN/m?> 1,1 5,46 kN/m?

uzytkowe 1,50 kN/m? 1,4 2,10 kN/m?

posadzka 1,25 kN/m*> 1.2 1,50 kN/m?
7,71 KN/m? 9,06 kN/m?

Belki w rozstawie 80 cm 6,17 kN/m 7,25 KN/m

Scianka dziatowa 210kN/m 12 2,52 KN/m
8,27 kN/m 9,77 KN/m

Msa = 73,54 KNm < Mw = 75,42 KNm
Vsa = 28,37 KN < Vs = 55,32 kN

Poz. 2.2.3:

Balkony zaprojektowano jako ptyty monolityczne, zelbetowe, wspornikowe o
wysiegu 2,05 m. Grubosc¢ ptyty 15 cm.

Obcigzenia:

ciezar wiasny 3,75kN/m?> 1,1 4,13 kN/m?

styropian 0,12 kN/m? 1,3 0,16 kN/m?

posadzka 1,54 kN/m? 1,3 2,00 kN/m?

uzytkowe 5,00 kN/m?> 1.3 6,50 kN/m?
10,51 KN/m? 12,79 KN/m?

Moment od barierki balkonowej 1kN*1,1m=1,1kNm 1,2 1,32 kNm
Mmax = 26,87 kNm + 1,32 kNm = 28,19 kNm — przyjeto #10 co 9 cm /A = 8,72 cm?
gora, prety rozdzielcze #6 co max. 30 cm.

Poz. 2.2.4:

Belka zelbetowa o przekroju 24x30 cm i rozpietosci obliczeniowej | = 2,70 m.
Obcigzenia:

Sciana 594 kN/m 1,2 7,13 kN/m

reakcja ze stropu 27,59 KN/m

ciezar wkasny 1,80 kN/m 1,1 1,98 KN/m

36,70 KN/m
Mmax = 33,44 KNm — przyjeto 4#12 /A = 4,52 cm2/ dotem w przesle, strzemiona #8
co max 20 cm.

Poz. 2.2.5:

Belka zelbetowa o przekroju 24x30 cm i rozpietosci obliczeniowej | = 2,30 m.
Obcigzenia:

reakcja ze stropu 35,48 KN/m

ciezar wkasny 1,80 kN/m 1,1 1,98 KN/m

37,46 KN/m
Mmax = 24,77 KNm — przyjeto 3#12 /A = 3,39 cm2/ dotem w przesle, strzemiona #8



co max 20 cm.

Poz. 2.2.6:

Belka Zzelbetowa o przekroju 24x50 cm i rozpietosci obliczeniowej | = 2,75 m.
Obcigzenia:

reakcja ze stropu 27,60 KN/m

reakcja z balkonu 26,22 KN/m

ciezar wiasny 3,00 kN/m 1,1 3,30 kN/m

57,12 kKN/m
Mmax = 54,00 KNm — przyjeto 4#12 /A = 4,52 cm2/ dotem w przesle, strzemiona #8
co max 20 cm.

Poz. 2.2.7:

Belka zelbetowa o przekroju 24x50 cm i rozpietosci obliczeniowej | = 2,75 m.
Obcigzenia:

reakcja ze stropu 42,24 KN/m

reakcja z balkonu 26,22 KN/m

ciezar wiasny 3,00 kN/m 1,1 3,30 kN/m

71,76 KN/m
Mmax = 67,84 KNm — przyjeto 5#12 /A = 5,65 cm2/ dotem w przesle, strzemiona #8
co max 20 cm.

Poz. 2.3 — Strop nad parterem:

Poz. 2.3.1:

Strop gestozebrowy Rectobeton jak poz. 2.2.1.

Poz. 2.3.3:
Taras zaprojektowano jako ptyte zelbetowa, monolityczng o grubosci 15 cm.
Obcigzenia:
ciezar wiasny 3,75kN/m?> 1,1 4,13 kN/m?
styropian 0,172 kN/m? 1,3 0,16 kN/m?
posadzka 1,54 kN/m?> 1,3 2,00 kN/m?
uzytkowe 2,00 kN/m* 1.4 2,80 kN/m?
7,41 kKN/m? 9,09 kN/m?

Moment od barierki balkonowej 1kN*1,1m=1,1"kNm 1,2 1,32 kNm

Mmax = 19,4 KNm — przyjeto #10 co 12 cm /A = 6,54 cm? dotem w przesle i gérg we
wsporniku, zbrojenie rozdzielcze #6 co max. 30 cm.

Poz. 2.3.4:

Balkony jak poz. 2.2.3.

Poz. 2.3.5:

Belka jak poz. 2.2.4.

Poz. 2.3.6:



Belka jak poz. 2.2.5.

Poz. 2.3.7:

Belka zelbetowa o przekroju 24x30 cm i rozpietosci obliczeniowej | = 2,04 m.
Obcigzenia:

reakcja ze stropu 19,71 KN/m

ciezar wiasny 1,80 kN/m 1,1 1,98 KN/m

Sciana 3,82kN/m 1,2 4,59 kN/m

Mmax = 12,80 KNm — przyjeto 2#12 /A = 2,26 cm2/ dotem w przesle, strzemiona #8
co max 20 cm.

Poz. 2.3.8:

Belka zelbetowa o przekroju 24x30 cm i rozpietosci obliczeniowej | = 1,80 m.
Obcigzenia:

reakcja ze stropu 15,77 KN/m

ciezar wiasny 1,80 kN/m 1,1 1,98 KN/m

Sciana 292kN/m 1,2 3,50 kN/m

Mmax = 8,10 KNm — przyjeto 2#12 /A = 2,26 cm? dotem w przesle, strzemiona #8 co
max 20 cm.

Poz. 2.3.9:

Belka zelbetowa o przekroju 24x40 cm i rozpietosci obliczeniowej | = 3,09 m.
Obcigzenia:

reakcja ze stropu 27,60 KN/m

ciezar wiasny 250kN/m 1,1 2,75 kN/m

Sciana 549 kN/m 1,2 6,59 kN/m

Mmax = 36,00 kNm — przyjeto 4#12 /A = 4,52 cm?/ dotem w przesle, strzemiona #8
co max 20 cm.

Poz. 2.3.10:

Belka zelbetowa o przekroju 24x35 cm i rozpietosci obliczeniowej | = 3,60 m.
Obcigzenia:

reakcja z balkonu 26,22 KN/m

ciezar wiasny 210kN/m 1,1 2,31 kN/m

Mmax = 44,59 kKNm — przyjeto 5#12 /A = 5,65 cm? dotem w przesle, strzemiona #8
co max 20 cm.

Poz. 2.3.11:

Belka zelbetowa o przekroju 24x50 cm i rozpietosci obliczeniowej | = 3,25 m.
Obcigzenia:

ciezar wiasny 3,00 kN/m 1,1 3,30 kN/m

Sciana 562 kN/m 1,2 6,74 kN/m

Mmax = 10,10 kNm — przyjeto 3#12 /A = 3,39 cm?/ dotem w przesle, strzemiona #8
co max 20 cm.

Poz. 2.3.12:



Belka jak poz. 2.2.6.

Poz. 2.4 — Strop nad piwnica;:

Poz. 2.4.1:
Strop gestozebrowy Rectobeton jak poz. 2.2.1.
Poz.2.4.2,2.4.3:

Ptyta stropowa, zelbetowa, monolityczna o grubosci 12 cm i maksymalnej

rozpietosci obliczeniowej | = 2,04 m.

Obcigzenia:

ciezar wiasny 3,00 kN/m? 1,1 3,30 kN/m?

stopnie 3,38kN/m? 1,2 4,06 kN/m?

uzytkowe 2,00kN/m?* 14 2,80 kN/m?
8,32 kN/m? 10,16 kN/m?

Mmax = 5,29 kKNm — przyjeto #10 co 15 cm /A = 5,23 cm? dotem w przesle,

zbrojenie rozdzielcze #6 co max. 30 cm.

WEZLY :

Poz. 2.4.4:
Belka jak poz. 2.2.4.
Poz. 2.4.5:
Belka jak poz. 2.2.5.

POZ. 3.0 - KLATKA SCHODOWA:

Poz. 3.1, 3.2, 3.3:

Ptyta biegu schoddéw, monolityczna, zelbetowa o grubosci 12 cm.
Obcigzenia:

ciezar wiasny 3,00 kN/m? 1,1 3,30 kN/m?

posadzka 0,66 kN/m? 1,3 0,86 kN/m?

ciezar stopni 1,68 kN/m?> 1,1 1,85 kN/m?

uzytkowe 3,00 kN/m2 1,3 3,90 kN/m2
4 3 B
1,260

2 1
2

k4

00 } 2,360 } 2,200 } o



OBCIAZENIA:

3,00
0,66
1

OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])
Pret Rodzaj: Kat P1(Tqg) P2 (Td) alm] b[m]
Grupa: A "Posadzka" State gt= 1,30

1 Liniowe 0,0 0,66 0,66 0,00 2,20

3 Liniowe 0,0 0,66 0,66 0,00 1,50
Grupa: B "Stopnie" Stazte gf= 1,10

2 Liniowe 0,0 1,68 1,68 0,00 2,68
Grupa: C "Uzytkowe 1" Zmienne gf= 1,30

2 Liniowe 0,0 3,00 3,00 0,00 2,68
Grupa: D "Uzytkowe 2" Zmienne gf= 1,30

1 Liniowe 0,0 3,00 3,00 0,00 2,20
Grupa: E "Uzytkowe3" Zmienne gf= 1,30

3 Liniowe 0,0 3,00 3,00 0,00 1,50

W Y N I K I
Teoria I-go rzedu
Kombinatoryka obcigzen

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:
Grupa Znaczenie: yd of
Ciezar wkt. 1,10
A -"Posadzka" State 1,30
B -"Stopnie" State 1,10
C -"Uzytkowe 1" Zmienne 1 1,00 1,30
D -"Uzytkowe 2" Zmienne 1 1,00 1,30
E -"Uzytkowe3" Zmienne 1 1,00 1,30



1 ZAWSZE . A+B
EWENTUALNIE: C+D+E

MOMENTY-OBWIEDNIE:

TNACE-OBWIEDNIE:

NORMALNE-OBWIEDNIE:

-5,6

SIEY PRZEKROJOWE - WARTOSCI EKSTREMALNE: T.I rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wi.+"Kombinacja obciazen"



1 1,375 3,1* -0,5 0,0 ABDE
0,000 -5,1%* 11,0 0,0 ABCD
0,000 -5,1 11,0%* 0,0 ABCD
0,000 -5,1 11,0 0,0* ABCD
1,375 3,1 -0,5 0,0* ABDE
0,000 -5,1 11,0 0,0* ABCD
1,375 3,1 -0,5 0,0* ABDE

2 1,338 3,2% -0,1 0,0 ABC
2,675 -5,1%* -11,2 -5,6 ABCD
2,675 -5,1 -11,2%* -5,6 ABCD
0,000 -4,1 10,6 5,6* ABCE
2,675 -5,1 -11,2 -5,6% ABCD

3 0,563 1,3* 0,1 0,0 ABDE
1,500 -4,1%* -8,7 -0,0 ABCE
1,500 -4,1 -8,7%* -0,0 ABCE
1,500 -4,1 -8,7 -0,0* ABCE
0,563 1,3 0,1 0,0* ABDE
1,500 -4,1 -8,7 -0,0* ABCE
0,563 1,3 0,1 0,0* ABDE

* = Wartoéci ekstremalne
REAKCJE - WARTOSCI EKSTREMALNE : T.I rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wi.+"Kombinacja obciazen"
Wezet: H[kN]: V[kN] : R[kN]: M[kNm] : Kombinacja obciazen:
1 0,0%* 7,0 7,0 ABDE
0,0* 2,6 2,6 ABC
0,0%* 3,2 3,2 AB
0,0 7,0%* 7,0 ABDE
0,0 2,6%* 2,6 ABC
0,0 7,0 7,0%* ABDE
2 0,4* 17,9 17,9 ABD
-0,0%* 18,0 18,0 ABCE
0,3 23,6* 23,6 ABCD
0,0 12,3* 12,3 ABE
0,3 23,6 23,6* ABCD
3 0,0%* 20,7 20,7 ABCE
-0,4%* 10,2 10,2 ABD
0,0 20,7* 20,7 ABCE
-0,4 10,2* 10,2 ABD
0,0 20,7 20,7* ABCE
4 -0,0%* 4,5 4,5 ABDE
-0,0%* 0,6 0,6 ABC
-0,0%* 1,6 1,6 AB
-0,0 4,5% 4,5 ABDE
-0,0 0,6%* 0,6 ABC
-0,0 4,5 4,5% ABDE

*
Il

Wartosci ekstremalne

Mmax = 5,10 KNm — przyjeto #10 co 15 cm /A = 5,23 cm?/ dotem w przesle i gérg
nad podporami, zbrojenie rozdzielcze #6 co max. 30 cm.



Poz. 3.4:

Belka zelbetowa, monolityczna o przekroju 20x30 cm o rozpietosci obliczeniowej | =
3,00 m.

Obcigzenia:
reakcja z biegu schodéw 23,6 KN/m
ciezar wiasny 1,5kN/m 1,1 1,65 kN/m

Mmax = 28,40 kNm — przyjeto 4#12 /A = 4,52 cm?/ dotem w przesle, strzemiona #8
co max 20 cm.

POZ. 4.0 - FUNDAMENTY:

Budynek posadowiony na tawach fundamentowych.
Obcigzenia na srodkowg tawe:

dach 5,00 kN/m
stropy 165,18 KN/m
Sciany 51.41 KN/m
221,60 kN/m
2 [m] Skala 1:50
0,00
0 v X
Pd f
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Posadzka 1

1. Podloze gruntowe

1.1. Teren

1,20

Istniejacy wzgledny poziom terenu: z = 0,00 m,

Projektowany wzgledny poziom terenu: z,_

1.2. Warstwy gruntu

=0,00 m.

3,00

Posadzka 2

Lp. | Poziom stropu | Grubo$§¢ warstwy Nazwa gruntu Poz. wody grunt.
[m] [m] [m]
1 0,00 1,45 Piasek drobny brak wody
2 1,45 0,55 Piasek drobny brak wody
3 2,00 0,70 Piasek drobny brak wody
4 2,70 nieokresl. Piasek drobny brak wody
1.3. Parametry geotechniczne wystepujacych gruntéw

Symbol L I r stopien C, F. M, M

gruntu [-] [-] [t/m’] wilgotn. | [kPa] [°] [kPa] [kPa]

Pd 0,35 1,65 m.wilg. 0,00 29,7 46611 58263

Pd 0,50 1,65 m.wilg. 0,00 30,4 61908 77385

Pd 0,65 1,65 m.wilg. 0,00 31,2 81278 101597

Pd 0,70 1,70 m.wilg. 0,00 31,4 88639 |110799

Ps 0,80 1,80 m.wilg. 0,00 34,9 154327 171475

2. Konstrukcja na fundamencie

Typ konstrukcji: §ciana
Szeroko$¢: b=0,24 m,

3. Posadzki

3.1. Posadzka 1

Wzgledny poziom posadzki: p, = 2,30 m,
Grubos¢: h=0,10 m,
Obciazenie posadzki: q , = 0,00 kN/m?,
Wymiar posadzki: d_= 2,00 m.

3.2. Posadzka 2
Wzgledny poziom posadzki: p, =2,30 m,

charakt. cigzar objetosciowy: ¢, ., = 22,00 kN/m?,
wspotcz. obciazenia: Q= 1,20,




Grubos¢: h=10,10 m,
Obciazenie posadzki: q, = 0,00 kN/m?,

Wymiar posadzki: d_= 2,00 m.

4. Obciazenie od konstrukcji
Wzgledny poziom przylozenia obciazenia: z, = 2,40 m.

Lista obcigzen:

charakt. cigzar objetosciowy: ¢, .. = 22,00 kN/m?,
wspotczynnik obciazenia: g = 1,20.

Lp Rodzaj N Hx My g
obcigzenia” [kN/m] [kN/m] [kKNm/m] [-]
1 D 221,6 0,0 0,00 1,20

* D — obciazenia state, zmienne dtugotrwate,
D+K - obciazenia state, zmienne dlugotrwate i krotkotrwate.

5. Material

Rodzaj materiatu: beton
Klasa betonu: B20,

6. Wymiary fundamentu
Wzgledny poziom posadowienia: z.=2,90 m

Ksztalt fundamentu: prosty
Wymiary podstawy: B =1,20 m,

Wysoko$¢: H = 0,50 m,

7. Stan graniczny I

mimo$réd: E = 0,00 m.

7.1. Zestawienie wynikow analizy no$nos$ci i mimosrodow

Nr obc.

Rodzaj obciazenia

Poziom [m]

Wsp. nos$nosci

Wsp. mimosr.

* 1

D

2,90

0,79

0,00

7.2. Analiza stanu granicznego I dla obciazenia nr 1

Wymiary podstawy fundamentu rzeczywistego: B =1,20m, L=3,00 m.
Wzgledny poziom posadowienia: H =2,90 m.

Rodzaj obciazenia: D,

Zestawienie obcigzen:

Pozycja Obc. char. Ex g Obc. obl. G | Mom. obl. M
[kN/m] [m] [-] [kN/m] [kNm/m]
Fundament 14,71 0,00 1(1,1(0,9) 16,19 0,00
C.wl. posadzki 1 1,06 | -0,36 |1,3(0,8) 1,37 -0,49
C.wl. posadzki 2 1,06 0,36 |1,3(0,8) 1,37 0,49

Uwaga: Przy sprawdzaniu potozenia wypadkowej alternatywnie brano pod uwage obciazenia
obliczeniowe wyznaczone przy zastosowaniu dolnych wspolczynnikow obciazenia.

Obciazenia zewngtrzne od konstrukceji na jednostke dtugosci fundamentu:
sita pionowa: N = 221,60 kN/m, mimos$rod wzgledem podstawy fund. E = 0,00 m,
sifa pozioma: H_= 0,00 kN/m, mimosroéd wzglgdem podstawy fund. E = 0,50 m,
moment: M, = 0,00 kNm/m.

Sprawdzenie poloZenia wypadkowej obciazenia wzgledem podstawy fundamentu

Obciazenie pionowe:

N = (N +G)L= (221,60 + 18,93 | 14,93):3,00 = 721,60 | 709,60 kN.




Moment wzgledem $rodka podstawy:

M,=(-NE+HE +M +M,)L=(-221,60-0,00 + 0,00 | 0,00)-3,00 = 0,00 | 0,00 kNm.
Mimosrod sity wzgledem $rodka podstawy:

e.= M/N |=0,00/709,60 = 0,00 m.

¢, = 0,00 m<0,20 m.

Whiosek: Warunek polozenia wypadkowej jest spelniony.

Sprawdzenie warunku granicznej nosnosci fundamentu rzeczywistego
Zredukowane wymiary podstawy fundamentu:
Bc=B- 2¢=120-2:000=120m, Lc=L=3,00m.
Obciazenie podtoza obok tawy (min. srednia gestos¢ dla pola 2):
srednia gestos¢ obl.: M o = 1,55 t/m’>,  min. wysokos¢: D_. = 0,60 m,
obcigzenie: M oo 8 Doin = 1,55-9,81-0,60 = 9,13 kPa.
Wspotczynniki nosnosci podioza:
obliczeniowy kat tarcia wewnetrznego: F = F N 31,40-0,90 = 28,260,
spojnos¢: Cor = Cumy I = 0,00-0,90 = 0,00 kPa,
N, =570 N.=2632, N =15,15.
Wptyw odchylenia wypadkowej obciazenia od pionu:
tg d=[H |-L/N, = 0,00-3,00/721,60 = 0,0000, tgditgF  =0,0000/0,5375= 0,000,
i, =1,00, i.=1,00, i,=1,00.
Cigzar objetosciowy gruntu pod tawa fundamentowa:
Moo %8 = 1,70-0,90-9,81 = 15,01 kN/m’.
Wspotczynniki ksztattu:
m, = 1- 0,25-B¢c/Lc = 0,90,
Odpor graniczny podioza:
Qqp =BcLc(m.N.c 1

u(r) C

+my Ny T gDy iy + my Ny T -g-Be-iy) = 129,61 kN,

Sprawdzenie warunku obliczeniowego:
N =721,60 kN <m-Q,, =0,81-1129,61 = 914,98 kN.

Whiosek: warunek nosnosci jest spelniony.

8. Stan graniczny 11

8.1. Osiadanie fundamentu

Osiadanie calkowite:

Osiadanie pierwotne: sCc = 0,12 cm.

scc = 0,00 cm.

Wspotczynnik stopnia odprezenia podtoza: | =0.
Osiadanie: s= sc +1-scc =0,12 +0-0,00=0,12 cm,
Sprawdzenie warunku osiadania:

Osiadanie wtorne:

Warunek nie jest okreslony.

8.2. Szczegotowe wyniki osiadania fundamentu

m.=1+0,3-Bc/Lc =1,12, m, =1+ 1,5-Bc/Lc = 1,60.

Nr Poziom | Grubo$é Napr. Napr. Napr. Osiadanie | Osiadanie | Osiadanie
warstwy | stropu | warstwy | pierwotne | wtorne dodatk. | pierwotne | wtérne |Sumaryczne
[m] [m] [kPa] [kPa] [kPa] [cm] [cm] [cm]
1 0,00 0,21 2 0 0,00 0,00 0,00
0,21 0,21 0 0,00 0,00 0,00
3 0,41 0,21 8 0 0 0,00 0,00 0,00




4 0,62 0,21 12 0 0 0,00 0,00 0,00
5 0,83 0,21 15 0 0 0,00 0,00 0,00
6 1,04 0,21 18 0 0 0,00 0,00 0,00
7 1,24 0,21 22 0 0 0,00 0,00 0,00
8 1,45 0,18 25 0 0 0,00 0,00 0,00
9 1,63 0,18 28 0 0 0,00 0,00 0,00
10 1,82 0,18 31 0 0 0,00 0,00 0,00
11 2,00 0,20 34 0 0 0,00 0,00 0,00
12 2,20 0,20 37 0 0 0,00 0,00 0,00
13 2,40 0,15 40 0 0 0,00 0,00 0,00
14 2,55 0,15 42 0 0 0,00 0,00 0,00
15 2,70 0,20 45 0 0 0,00 0,00 0,00
16 2,90 0,24 49 0 108 0,03 0,00 0,03
17 3,14 0,24 53 0 85 0,02 0,00 0,02
18 3,38 0,24 57 0 67 0,02 0,00 0,02
19 3,62 0,24 61 0 53 0,01 0,00 0,01
20 3,86 0,24 65 0 42 0,01 0,00 0,01
21 4,10 0,24 69 0 33 0,01 0,00 0,01
22 4,34 0,24 73 0 27 0,01 0,00 0,01
23 4,58 0,24 77 0 22 0,01 0,00 0,01
Suma 0,12 0,00 0,12

Uwaga: Wartosci naprezen sa Srednimi warto$ciami naprezen w warstwie

9. Wymiarowanie fundamentu

9.1. Zestawienie wynikow sprawdzenia lawy na przebicie

Nr obc. | Przekrdj Sita tnaca Nosno$¢ betonu | No$nos¢ strzemion
V [kN/m] V. [kN/m] V, [kN/m]
* 1 1 28 500 -

9.2. Sprawdzenie lawy na przebicie dla obcigzenia nr 1

Zestawienie obcigzen:

Obciazenia zewnetrzne od konstrukeji zredukowane do osi tawy:
sita pionowa: N =222 kN/m, moment: M_= 0,00 kNm/m.
Mimosrod sity wzgledem $rodka podstawy:
e, =|M/N|=0,00 m.




a2 dqc q1

Oddzialywanie podloza na fundament:
Oddziatywania na brzegach fundamentu: q, = 185 kPa, g, =185 kPa.
Oddziatywanie podtoza w przekroju 1: ¢ =0,15m, q_ = 184,67 kPa.

Przebicie lawy w przekroju 1:
Sita Scinajaca: Vg, =0,5:(q, +q.)c=0,5:(184,7 + 184,7)-0,15 = 28 kKN/m.
Nos$no$¢ betonu na $cinanie: V= f -d=1000-0,50 = 500 kN/m.

Vi =28 kN/m <V =500 kN/m.

Whiosek: warunek na przebicie jest spelniony.

9.3. Zestawienie wynikow sprawdzenia lawy na zginanie

Nrobc. | Przekrdj | Moment zginajacy Nosno$¢ betonu
M [kNm/m] M, [kNm/m]
* 1 1 21 73

9.4. Sprawdzenie lawy na zginanie dla obcigzenia nr 1

Zestawienie obcigzen:

Obciazenia zewngtrzne od konstrukeji zredukowane do osi tawy:
sita pionowa: N =222 kN/m, moment: M = 0,00 kNm/m.

Mimos$rod sity wzglgdem srodka podstawy: e =|M/N|= 0,00 m.



q2 qs q1

Oddzialywanie podloza na fundament:
Oddziatywania na brzegach fundamentu: q, = 185 kPa, g, =185 kPa.
Oddziatywanie podtoza w przekroju 1: s =0,48 m, q_= 184,67 kPa.

Zginanie lawy w przekroju 1:

Moment zginajacy: M, = (2:q, +q)s%/6 = (2:184,7 + 184,7)-0,23 = 21 kNm/m.

Nos$no$¢ betonu na zginanie: M, = 0,292-f -d*=0,292:1000-0,25 = 73 kNm/m.
M, =21 kNm/m < M_, = 73 kNm/m.

Whiosek: warunek na zginanie jest spelniony.

Ilo$¢ betonu na 1 mb: 0,60 m’/m, ilo$¢ betonu na cala lawe: 1,80 m’.

tawe w osi C przyjeto o przekroju 120x50 cm, tawy w osiach A, B, F o przekroju
90x50 cm, pozostate tawy o przekroju 60x50 cm.

Stopa pod stup murowany:

Obcigzenia:

z dachu 53,2 kN
ze stropu antresoli 52,6 kN
ciezar stupa 36,42 kN

142,22 kN



Skala 1:50
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1. Podloze gruntowe

1.1. Teren

Istniejacy wzgledny poziom terenu: z, = 0,00 m,

Projektowany wzgledny poziom terenu: z_= 0,00 m.

1.2. Warstwy gruntu

Lp. | Poziom stropu | Grubo$¢ warstwy Nazwa gruntu Poz. wody grunt.
[m] [m] [m]
1 0,00 1,45 Piasek drobny brak wody
2 1,45 0,55 Piasek drobny brak wody
3 2,00 0,70 Piasek drobny brak wody
4 2,70 nieokresl. Piasek drobny brak wody

2. Konstrukcja na fundamencie

Typ konstrukcji: stup prostokatny

Wymiary shupa: b=

0,38m, 1=0,61m,




3. Posadzki

3.1. Posadzka 1

Wzgledny poziom posadzki: p; =2,30 m, grubo$¢é: h=0,10 m,

Charakterystyczny cigzar objgtosciowy: g, . = 22,00 kN/m’,
Obciazenie posadzki: q ;= 0,00 kN/m?,
Wymiary posadzki: d, =2,00 m, d =2,00m.

4. Obciazenie od konstrukeji
Wzgledny poziom przytozenia obciazenia: z, = 2,45 m.

Lista obciazen:

wspoltcz. obciazenia: Q= 1,20,

Lp Rodzaj N H H M/ g
obciazenia” [KN] [KN] [KN] [kNm] [KNm] [-]
1 D 142,2 0,0 0,0 0,00 0,00 1,20

* D — obciazenia state, zmienne dtugotrwate,

D+K - obciazenia state, zmienne dlugotrwate i krotkotrwate.

5. Material

Rodzaj materiatu: zelbet

Klasa betonu: B20, nazwa stali: St3SX-b,

Srednica pretéw zbrojeniowych:
na kierunku x: d_= 12,0 mm,

Kierunek zbrojenia gtownego: x,

Grubos¢ otuliny: 5,0 cm.

W warunku na przebicie nie uwzglednia¢ strzemion.

6. Wymiary fundamentu
Wzgledny poziom posadowienia: z.= 2,90 m

Ksztalt fundamentu: prosty
Wymiary podstawy: B, =0,90m, B =0,90m,

Wysokos¢: H = 0,45 m,
Mimosrody: E_= 0,00 m, Ey = 0,00 m.

7. Stan graniczny I

7.1. Zestawienie wynikow analizy no$nosci i mimosrodow

na kierunku y: d = 12,0 mm,

Nr obc. | Rodzaj obcigzenia | Poziom [m] | Wsp. no$nosci

Wsp. mimosr.

* 1 D 2,90 0,58

0,00

7.2. Analiza stanu granicznego I dla obciazenia nr 1

Wymiary podstawy fundamentu rzeczywistego: B, =0,90m, B =0,90 m.

Wzgledny poziom posadowienia: H =2,90 m.
Rodzaj obcigzenia: D,
Zestawienie obcigzen:

Obciazenia zewngetrzne od konstrukcji:

sita pionowa: N = 142,20 kN, mimosrody wzgl. podst. fund. E =0,00 m, E = 0,00 m,
sita pozioma: H_= 0,00 kN, mimosrod wzgledem podstawy fund. E = 0,45 m,
sita pozioma: H = 0,00 kN, mimos$rod wzgledem podstawy fund. E, = 0,45 m,

moment: M_= 0,00 kNm, moment: M, = 0,00 kKNm.

Cigzar wlasny fundamentu, gruntu, posadzek, obciazenia posadzek:




sifa pionowa: G =12,05kN/m, momenty: M, = 0,00 kNm/m, M, = 0,00 kNm/m.
Uwaga: Przy sprawdzaniu potozenia wypadkowej alternatywnie brano pod uwage obciazenia
obliczeniowe wyznaczone przy zastosowaniu dolnych wspotczynnikow obciazenia.

Sprawdzenie polozenia wypadkowej obciazenia wzgledem podstawy fundamentu
Obciazenie pionowe:
N =N+G=142,20+12,05]9,44 = 154,25 | 151,64 kN.
Momenty wzgledem srodka podstawy:
M, =NE - H'E,+ M +M, = 142,20-0,00 - 0,00-0,45 + 0,00 + (0,00) | (0,00) = 0,00 | 0,00 kNm.
M,=-NE +HE +M +M, =-142,20-0,00 + 0,00-0,45 + 0,00 + 0,00 | 0,00 = 0,00 | 0,00 kNm.
Mimosrody sit wzgledem $rodka podstawy:
e, = M, /N|=0,00/151,64 = 0,00 m,
e, =M, /N]=0,00/151,64 = 0,00 m.
e, /B, +e /B =0,000+0,000=0,000 m<0,167.

Whiosek: Warunek polozenia wypadkowej jest spelniony.

Sprawdzenie warunku granicznej nosnosci fundamentu rzeczywistego

Zredukowane wymiary podstawy fundamentu:

B.c=B, - 2-¢ =090-2:0,00=09m, Bc=B -2¢ =090-20,00=0,90 m.

Obciazenie podtoza obok tawy (min. srednia gestos¢ dla pola 1):
srednia gesto$¢ obliczeniowa: M o = 1,55 t/m3,

i = 0,60 m,

oy & Dpin = 1,559,81:0,60 = 9,13 kPa.

Wspotczynniki nosnosci podioza:
obliczeniowy kat tarcia wewnetrznego: F
spojnos¢: ¢, =c,  -g = 0,00kPa,
N,=5,70 N.=2632, N =1515.

Wptyw odchylenia wypadkowej obciazenia od pionu:
tgd, =[H|/N,=0,00/154,25=0,00, tgd/tgF = 0,0000/0,5375= 0,000,

i, =1,00, i, =100, i, =1,00.
tgd, = [H /N =0,00/154,25 = 0,00, tgd/tgF . =0,0000/0,5375= 0,000,
i, = 1,00, i, =100, i, =1,00.
Cigzar objetosciowy gruntu pod tawa fundamentowa:
Mo %8 = 1,70-0,90-9,81 = 15,01 kN/m’.

Wspolezynniki ksztaltu:
m,=1-025Bc/Bc=075, m.=1+03Bc/Bc=130, m,=1+15Bc/Bc=250

Odpor graniczny podioza:

Qs = BXCByC(mC-NC-c +m N T D(r)'g'Dmin'li +m,N,T B<r>'g'BxC'in) =326,92 kN.

QfNBy =B_cC Byc (m N.¢c +m N T D(r)-g-Dmin-iDy +my Nyt B(r)-g-ByC -iBy) = 326,92 kN.
Sprawdzenie warunku obliczeniowego:

N = 154,25 kN <m'min(Q,, ,Qp,) = 0,81:326,92 = 264,81 kN.

Whiosek: warunek nosnosci jest spelniony.

minimalna wysoko$¢: D
obcigzenie: r

F B 31,40-0,90 = 28,26°,

uw

u(r)' 1Cx

u(r). le

fNBy

8. Stan graniczny 11

8.1. Osiadanie fundamentu

Osiadanie calkowite:
Osiadanie pierwotne: sc = 0,05 cm.
Osiadanie wtorne:  scc = 0,00 cm.



Wspotczynnik stopnia odprezenia podtoza: | =0.
Osiadanie: s= sc +1-scc =0,05+ 0:0,00 = 0,05 cm,
Sprawdzenie warunku osiadania:

Warunek nie jest okreslony.

9. Wymiarowanie fundamentu

9.1. Zestawienie wynikow sprawdzenia stopy na przebicie

Nr obc. | Przekrdj Sita tnaca Nosno$¢ betonu | No$nos¢ strzemion
V [kN] V. [kN] V., [kN]
* 1 1 0 344 -

9.2. Sprawdzenie stopy na przebicie dla obcigzenia nr 1

Zestawienie obcigzen:

Obciazenia zewngtrzne od konstrukceji zredukowane do $rodka podstawy stopy:
sita pionowa: N = 142 kN,
momenty: M_ = 0,00 kNm, M, = 0,00 kNm.

Mimosrody sity wzgledem srodka podstawy:
e, =M/N[=000m, e =M /N]|=0,00m.

A-A
q2 q1
A y A
L— =X ——4_0 m

Przebicie stopy w przekroju 1:

Sita Scinajaca: Vi, =0, qdA=0KkN.

Nos$nos¢ betonu na Scinanie: V= (b+d)-d-f , = (0,61+0,39)-0,39-870 = 344 kN.
V,,=0kN<V_, =344 kN.

Whiosek: warunek na przebicie jest spelniony.



9.3. Zestawienie wynikow sprawdzenia stopy na zginanie

Nrobe. | Kierunek | Przekrdj | Moment zginajacy | Nosno$¢ przekroju
M [kNm] M, [kNm]
* 1 X 1 8 34
% 1 4 33

Uwaga: Momenty zginajace wyznaczono metoda wspornikow prostokatnych.

9.4. Sprawdzenie stopy na zginanie dla obcigZenia nr 1 na kierunku x

Zestawienie obcigzen:

Obciazenia zewngetrzne od konstrukceji zredukowane do $rodka podstawy stopy:
sifa pionowa: N = 142 kN,
momenty: M= 0,00 kNm, Myr = (0,00 kNm.

Mimosrody sity wzgledem srodka podstawy:
e, =M/N[=000m, e =[M/N|=0,00m.

N

‘ | ‘

A-A
q2 qgs q1
A y A
L_ —=X] —A_D o

Zginanie stopy w przekroju 1:

Moment zginajacy:

M, = (2-q, + q)B-s/6 = (2:176+176):0,90-0,10/6 = 8 kNm.

Konieczna powierzchnia przekroju zbrojenia: A = 1,1 cm?.

Przyjeta powierzchnia przekroju zbrojenia: A, = 4,5 cm®.
A =11cm* <A, =45 cm’.

Whiosek: warunek na zginanie jest spelniony.



9.5. Sprawdzenie stopy na zginanie dla obciazenia nr 1 na kierunku y

Zestawienie obcigzen:

Obciazenia zewngtrzne od konstrukeji zredukowane do $rodka podstawy stopy:
sita pionowa: N = 142 kN,
momenty: M= 0,00 kNm, Myr = (0,00 kNm.

Mimosrody sity wzgledem srodka podstawy:
e, .= |Myr/Nr| =0,00 m, e, = IM_/N | = 0,00 m.

[E——
AA
q2 qs q1
A A
A SN I VR

Zginanie stopy w przekroju 1:

Moment zginajacy:

M, = (2-q, + q)'B's?/6 = (2:176+176)0,90-0,06/6 = 4 kKNm.

Konieczna powierzchnia przekroju zbrojenia: A = 0,6 cm®.

Przyjeta powierzchnia przekroju zbrojenia: A, =4,5 cm’.
A =0,6cm* <A, =4,5cm’.

Whiosek: warunek na zginanie jest spelniony.

10. Zbrojenie stopy

Zbrojenie gldwne na kierunku x:

Srednica pretow: f =12 mm.

Konieczna liczba pretow: L = 4.

Przyjeta liczba pretow: L =4 co 26,7 cm.
Zbrojenie gléwne na kierunku y:

Srednica pretow: f =12 mm.



Konieczna liczba pretow: L = 4.
Przyjeta liczba pretow: L, =4 co 26,7 cm.

H=0,45

0,90

=X

By=

Ilos¢ stali: 6 kg.
Ilo$¢ betonu: 0,36 m>.

Ilo§¢ stali na 1 m? betonu: 15,5 kg/m®.

POZ. 5.0 - GARAZ:

Poz. 5.1 — Platew stalowa:

Ptatew liczona jako jednoprzestowa, o rozpietosci 7,86 m.

Obcigzenia:
poszycie + sufit podwieszony 0,65 kN/m? 1,2 0,78 kN/m?
ciezar konstrukcji 0,04 kN/m? 1,2 0,05 kN/m?

maksymalny snieg z uwzglednieniem workow snieznych
0.95kN/m? 15 1,42 kN/m?
1,64 KN/m? 2,25 kN/m?

Ptatew zbiera obcigzenia z 3 m.

WEZLY :

x
|
|

1 ».N

koo

H=7,860



PRZEKROJE PRETOW:

X
|

\ 7,860 | H=7,860
PRETY UKZADU:
Typy pretdéw: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 - ciegno
Pret: Typ: A B Lx[m] Ly [m] L[m] Red.EJ: Przekrdj:
1 00 1 2 7,860 0,000 7,860 1,000 1 I 240
OBCIAZENIA:
6,75 4.65 6,75
i 1 i
OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])
Pret: Rodzaj: Kat: P1(Tqg) P2 (Td) a[m] b[m]
Grupa: A "" Zmienne gf= 1,00
1 Liniowe 0,0 6,75 4,65 0,00 3,93
1 Liniowe 0,0 4,65 6,75 3,93 7,86
W Y N I K I
Teoria I-go rzedu
OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:
Grupa Znaczenie: yd of:
Ciezar wkt. 1,10
A =-"" Zmienne 1 1,00 1,00
MOMENTY :

44,4



TNACE:

24,0

-24,0

NORMALNE:

X ! 2

SIZY PRZEKROJOWE: T.I rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wi.+A

Pret x/L x[m] M[kNm] O[kN] N[kN]
1 0,00 0,000 0,0 24,0 0,0
0,50 3,930 44 ,4%* -0,0 0,0
1,00 7,860 -0,0 24,0 0,0

* = Warto$ci ekstremalne
REAKCJE PODPOROWE :

X 2

REAKCJE PODPOROWE : T.I rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wi.+A

Wezel H[kN] V [kN] Wypadkowa [kN] : M[kNm]
1 0,0 24,0 24,0
2 0,0 24,0 24,0
PRZEMIESZCZENIA:

L\;/L



DEFORMACJE : T.I rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wi.+A

Pret: Wa[m]: Wb[m]: FIa[deg]: FIb[deg]: f[m]: L/f:
1 -0,0000 -0,0000 -0,776 0,776 0,0331 237,4
NOSNOSC PRETOW: T.T rzedu

Obciazenia obl.: Ciezar wi.+A

Przekrdéj:Pret: Warunek nosnosci: Wykorzystanie:
1 1 Stan graniczny uzytkowania 83,7%

Przyjeto ptatew z T 240 z naktadkg drewniang 14x7 cm.

Poz. 5.2 — Nadproze zelbetowe:

Zaprojektowano nadproze zelbetowe o przekroju 24x19 cm. Belka trojprzestowa.
Obcigzenia zbierane z 1,5 m dachu:

poszycie + konstrukcja 1,04 KkKN/m 1,2 1,25 kN/m
Snieg z uwzglednieniem workdéw Snieznych

1,56 KN/m 1,5 2,34 kN/m
Mmax = 3,1 kNm

Przyjeto zbrojenie dolne w przestach 3#12, zbrojenie gérne nad podporami 3#12,
strzemiona #8 co max. 20 cm, przy podporach zageszczone.



